[lepBoHaYanbHbIe
XVIMYECKIE NOHATS

YPOoK — 060611EHNE.

Llenb: npoBepka 3HaHUN U
3aKPEM/IEHNE OCHOBHbIX HaBbIKOB.



[lnaH ypoka

1. ipoBepka YMeEHWS AaBaTb ONpeaeneHns
OCHOBHBIM XVMNYECKUM FOHATUSM.

2. [IpoBEPKa HaBbIKa COCTaBIEHWS YPABHEHWM.

3. [IpoBepKa 3HaHM OCHOBHBLIX XMMNUECKIMX
BEIVUMH U X EAVIHWULL USMEPEHWSI.

4. NIpoBepka HaBblka PelleHnsd 3aaad.
5. 'BOpYECKOEe 3aAaHue.



ConocTaBuTb ONPEAEeHNsa U TEPMUHBDI,
NPOCTAaBVB B MPaBOM YacT COOTBETCTBYIOLIME

1. AToM -
2.Morekyiia-

3./ 1pocToe BELIECTBO-

4 .ClIOXXHOE BELLECTBO-

5. XUMWYECKNN 3JIeMeHT:

6. 6,02 * 1023 1/Monb

/.BaneHTHOCTb-

HoMepa.

COCTOUNT U3 aTOMOB OAHOIO 3JIEMEHTA.
BU dTOMOB.

Ulcno ABaraapo

MebYayllag YacTilia BELlecTBa.

CrIOCOBHOCTH aTOMOB NPUCOEANHATL
OMpeAesieHHOE YMCiIo ApYrX aTOMOB.

COCTOUT U3 aTOMOB Pa3HbIX 3JIEMEHTOB.

Meanaﬁmaﬂ, HEAEINMAaA YaCThLia MOJIEKYJIbI



[IpoBepKa

3,56, 2, 7,4,1.
s bansbl Mo uncnay coBnageHun.



3aKOHYNTb YPaBHEHUA PEaKLNA, ONPEAENNTD TUM

1 BapyaHT
Ca + O2

pPEAKLNN.

2 BapyaHT
Mg + HClI =
(......)

Hz + NazO =
(......)

Na2(V) + Oz =
(......)

Ca + AlClz =
(....... )



[[IlpoBEpKa
[[lo 2 Garnna 3a Kaxkayo NpaBuUiibHY0 PEAKLINIO.

1 BapyaHT

2Ca+ O2 = 2Cal
(coeavHeHne)

2Na + H2S= Na2S+H2
(3aMellieHne)

Al'+3NaCl =AICI3 +3Na
(3amMellieHne)

2S +302=2S0s3

( coeanHeHne)

2 BapUaHT

Mg + 2HCI =MgCl2 + H2
(3aMellieHne)

H2 + Na20 =2Na + H20

(3aMellieHne)

2N2. + 502= 2N205

(coeavHeHwne)

3Ca+2AICI3=3CaCl2 +2Al

(3aMelLlieHne)



Onpeaenntb eAVHNLIbI N3MEPEHNS AaHHbIX

BEJINHYNH.
FpaMmM/
MOJIb MOJIb FPaMM

M
MongapHas 1 ) 3
Macca

m
Macca 4 5 6
BELLECTBa
Kon4yecTBo
BELLecTBa

/ 8 9




OtBeTbl: 2, 6, 7.
Banabl Mo yncny.
NpaBUIbHBIX
OTBETOB.

[[IpoBepka

MOJIb | [/MOJIb | FPaMM
M 2
m 6
Konny.
BeLLl-

Bd




PelinTb 3agayun Mo BaApPpaHTaM.

= 1lBapuaHT

CKOJ/IbKO FPaMM OKCMAA KanblLiys 06pasyerncs ,eciv B peakumo BCrymmio 40
FPaMM KasbLyS.

2 BapyiaHT

CKOMBbKO FPaMM K1C/IOPOAa MPOPEarvpoBano ¢ 23 rpaMMaMy HaTpud. B
PE3y/bTaTe PeakLny NoAYYMIICA OKCUA, HAaTpUS.



[logckaska

= 1) Z10)p Xr
o 2Cd + 0O =2Ca0

m2) 231 Xr
O 4Na + O = 2Na20



[IpoBepKa:

1) 40r X
o 2vCa + 02 = 2C§O
M(Ca)=40 r/Mo/ib M(Ca0)=40+16=56 r/monb (2 6anna)
2 MOJIb 2. MOJIb
s m=2740=80r m=2*56=112 1 CAGENNE)
x=40*112/ 80= 56 r Or1BeT:56 r CaO. (2 6anna)

2) 23T XTIt
4Na + 02\, = 2Na20
M(Na)=2§r/M0nb M(O2)= 16*2=32r/mMonb (2 6anna)
4 MOJIb 1 Monb
s mM=4*23=92r m=1*32=32r (2 6anna)
8 X= 23*32/92=8r OtBeT:8r 02.(2 6anna)




Pelintb KpoCCBOPA «XMMNYECKNE SIEMEHTbIY.

Bricatb B XenTble KIeTKk Ha3BaHug 3fiEMEHTOB COOTBETCTBYOLINE
3HaKaM:
1)Cl. 2)Al. 3)Mg. 4)0. 5)As.
D,aTb onipeaeedne CloBY, NOJNYHNBIIEMYCH B APKO-KENITbLIX KilETKaxX.




[IpoBepKa:

1) xnop;

2) antOMUHNN;

3) MarHWi;

4) KUCOPOA;

5) MbILIBSK.

K/II0YEBOE C/I0BO — KXUMUNS>.

[IpocTaBuThb Bannbl Mo Yncny
APaBW/IbHBIX OTBETOB.



[loaBecT NTOIN YpoKa:

s [logcyntanTe KoAnMYecTBo 6anios,
MOAYYEHHBIX B XOAE BbINOAHEHNS 3aAaHNN
ypoKa. [1o unciy nosyyeHHbIX 6anioB
NOCTaBbTE CEOE OLEHKY:

m 21— 25 6amioe - <«5»

m 15— 20 6am10B - <«4»
m 8 -146ann10B - «3»



[lomalluHee 3agaHue

= [loBTOpUTb MpaBu/ia COCTaBAEHNS
(OOPMYJI 10! BAJIEHTHOCTM.

= Pelintb: m 3 N20s5=
N Im 0,5 SOz =

s  Onpepenntb UNCIO aTOMOB B KaXKAOM
ciydae ( Ucrnonb3ys umcio ABorazpo).




